

## Внимание, розыск!



В производстве следственного отдела по г. Кызыл СУ СК России по Республике Тыва находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного отсутствия Ооржак Джамилии Эрес-ооловны.

По данным следствия, 26.10.2019 около 04-05 часов из квартиры № 19 дома № 18 по ул. Убсунурская г. Кызыла Республики Тыва, вышла Ооржак Джамилия Эрес-ооловна, 13.11.1989 года рождения, местонахождение которой до настоящего времени не установлено.

Приметы: монголоидной внешности, на вид 30 лет, худощавого телосложения, рост около 153-155 см, лицо смуглое, стрижка волос ниже плеч, волосы черные и седые, разговаривает на русском и на тувинском языках.

Была одета: шапка вязанная бежевого цвета, куртка темно-зеленого цвета, ботинки серые с черными рисунками.

---

13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1448115>